


«Акваріум» Олексій Чупа

«Акваріум» -то справжній шок навіть для найвибагливішого читача... «Ці раби, яких я виховав, 

ніколи вже не зможуть стати людьми», - свідчить передсмертна записка власника акваріума 

Олеся Шенколюка. Щоправда, це не такий акваріум, який ми звикли бачити на полицях у 

кімнатах чи на вітринах зоомагазинів. В акваріумі головного героя мешкають... дорослі люди, 

зменшені в десятки разів за допомогою медичного препарату. Вимушені виживати, ці напівлюди-

напіврибки продовжують існувати за законами суспільства: їдять, сплять, розмножуються... 

Тимчасом господар акваріума проводить на них досліди і встановлює свої закони у створеному 

владною рукою божевільного соціумі. Соціумі, що складається не з людей - з біомаси, не здатної 

мислити, самостійно приймати рішення й висловлювати свою думку. Де навіть вибір політичної 

партії залежить від господаря, а не викликаний власними думками псевдогромадянина. 

Фантастика? Звичайно. Та чи не зустрінемо ми на сторінках цієї книжки знайомі обличчя? 

«Листи з того світу» Сергій Бут

Мертві мають свої таємниці, які живим краще не знати…

Личаківський цвинтар. Скорботний кам’яний янгол склав долоні в молитві… Мабуть, він змусив 

Андрія заглянути в цей старий склеп. А ще привернули увагу дати життя та смерті. Двоє 

немовлят… Що з ними трапилося? На порозі гробівця Андрій знаходить дивну бляшану 

коробку, а в ній — пожовтілий від часу лист. Ця можливість зазирнути в минуле — наче вісточка 

зі світу померлих… Із листа Андрій дізнається про злочин, який було скоєно півстоліття тому, і 

вирішує довідатися правду. Він має розгадати цю загадку! Але куди заведе його лабіринт 

таємниць, страхів і потрясінь?



«Жорстоке небо» Макс Кідрук

Перед вильотом з Парижа пілота українського літака «ААРОН 44» переслідували погані передчуття. Інтуїція 

підказувала відмовитися від рейсу. Але попри все політ мав відбутися…

Для вивчення місця трагедії та з’ясування причин катастрофи «сорокчетвірки» прибула донька його 

конструктора, Діана Столяр. Загибель літака поставила під сумнів саме існування компанії-виробника. 

Дівчина намагається будь-що дізнатися правду та розкрити таємницю авіакатастрофи, не здогадуючись, що 

розслідування може обійтися їй надто дорого…

«Подорож на пуп землі» Макс Кідрук

Чи не кожний хлопчик у дитинстві мріяв стати мандрівником… Але щоб здійснити цю мрію в дорослому 

житті, треба багато рішучості й трохи авантюризму. Двоє друзів вирушають у мандрівку країною давніх 

інків, долаючи справжні небезпеки і потрапляючи у веселі пригоди, щоб дістатися до острова Пасхи —

маленького шматка суходолу посеред Тихого океану, Пупа Землі, який упродовж тисячоліть охороняють 

кам’яні велетні мая і який дуже нагадує людство в мініатюрі…



«Інтернат» Сергій Жадан

Неупереджений погляд на найболючіші події!. Ти не розпалював вогонь. Але гасити його доведеться й 

тобі… 

…Січень 2015 року. Донбас. Паша, вчитель однієї зі шкіл, спостерігає, як лінія фронту неухильно 

наближається до його дому. Стається так, що він змушений цю лінію перетнути. Щоби потім повернутись 

назад. І визначитись, на чиєму боці його дім…

«Гора між нами» Чарльз Мартін

Атмосферна, сповнена загадок історія двох людей, які знайшли своє кохання, борючись за виживання!

У Солт-Лейк-Ситі вирує негода. В аеропорту скасували всі рейси, а пасажири опинились у полоні снігової 

бурі. Журналістка Ешлі Нокс, яка має встигнути на свою передвесільну вечерю, та хірург Бен Пейн, що 

поспішає на важливу операцію, вирішують летіти на невеликому приватному літаку. На Ешлі вдома 

чекає наречений, Бен сумує за коханою дружиною. Під час польоту пілот помирає від серцевого нападу, 

і літак зазнає катастрофи в одному з найбільш віддалених куточків США на висоті понад 3000 метрів. 

Пасажири, двоє ледь знайомих людей, залишилися сам на сам посеред засніжених гір. Допомоги 

чекати нізвідки. Вони повинні негайно вибратися звідси. Але для цього потрібні неймовірні зусилля.

Ця жахлива пригода змусить їх переосмислити своє життя і, можливо, відкрити серце для нового 

кохання…



«Квіти для Елджернона» Деніел Кіз

Чарлі Гордон — розумово відсталий, але у нього є друзі, робота, захоплення і непереборне бажання 

вчитися. Він погоджується взяти участь у небезпечному науковому експерименті, який може зробити його 

найрозумнішим... 

Яку ціну маємо ми платити за свої бажання? Чи варті вони того?

Пронизлива історія, яка нікого не залишить байдужим! Мабуть, один з найлюдяніших творів у світовій 

літературі.

«Відома з Портебелло» Пауло Коельйо

Шерін — донька циганки Ліліани з Румунії. Коли дівчинка була зовсім малою, її вдочерила аристократична 

родина з Лівана, а потім вони разом переїхали до Лондона. Коли Шерін подорослішала, її назвали Афіною: 

здавалося, ніби вона випромінює якесь неземне світло. І тоді вона зрозуміла, що не така, як усі, бо має 

містичний дар і є обраною. Дівчина прийшла в цей світ із особливим призначенням — змінити його. На неї 

чекає довгий шлях духовного самопізнання, пошуків відповідей на вічні питання, кохання й самопожертва 

в його ім’я. Шлях, який напророкувала їй Велика Матір — Богиня Творіння…



«Темнеет рано» Фоззі
«Темніє рано» - нова книга одного з лідерів групи «ТНМК» Фоззі. Заключна книга циклу «харківських 
історій», дія на цей раз розгортаються в 1980-х. І хоча його герої зовсім юні, пристрасті вони переживають 
неабиякі і потрапляють в складні ситуації, з якими впорається не кожен дорослий.

Кожне оповідання - окремий гостросюжетний епізод, органічно вбудований у всесвіт тодішніх Нових 
Будинків, відтворення автором з кінематографічної чіткістю і етнографічної точністю.

«Увесь цей світ» Нікола Юн

Надзвичайно зворушлива історія про чисте кохання, непереборне бажання свободи і вічну проблему 

відносин батьків і дітей. 

Меделін протягом майже всього свого життя жодного разу не виходила з дому. У неї страшна 

невиліковна хвороба, через яку дівчина з дитинства живе за склом, схована від зовнішнього світу: будь-

що «ззовні» може принести їй смерть. Єдині, з ким Меделін може спілкуватися – це мама і медсестра.

Усі решта несуть їй смертельну небезпеку… 

Життя дівчини змінюється, коли в сусідній будинок переїжджає нова сім’я. Вона слідкує за новими 

жителями через вікно і через деякий час починає спілкуватися з Олівером. Він стає для Меделін усім. 

Одного дня Меделін наважується покинути дім, аби разом з Оллі втекти на берег океану і відчути 

справжнє життя. Ця поїздка може стати для неї останньою. А, може, відкриє їй новий шлях…


